
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  DE

DOURADOS EM 28 DE AGOSTO DE 2014.

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às sete horas
e  trinta  minutos,  na  sala  de  reuniões  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato
Grosso do Sul-MS, foi  realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador, tendo
como objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  1.  Orçamento  2015;  2.
Recurso da Central de Perícia – Gleicir; 3. Concurso do Previd; 4. Construção da
Sede do Previd; 5. Autorização para instalação de TV por assinatura no Instituto; 6.
Assuntos Gerais  Previd.  Estavam presentes os seguintes membros do Conselho
Curador: Sonia Maria Ferreira, Marcia Adriana Fokura F. de Souza, Thania Caetano
Chaves,  Raphael  Ramos Spessoto,  Solange  Tumelero,  Nilson  Araujo  Figueredo,
Osnice Lopes Coelho, Albino João Zanolla, Solange Silva de Melo e Solange Ribeiro
Costa. Também presente os Diretores Financeiro do Instituto,  o Senhor Eleandro
Aparecido Miqueletti,  Presidente Laércio Arruda, e de Benefícios, Senhora Gleicir
Mendes  Carvalho.  O Conselheiro  Hélio  do  Nascimento  justificou  a  ausência  por
motivos de saúde. O Conselheiro José Vieira Filho justificou a ausência por motivos
de trabalho. Iniciado os trabalhos, foi dada a palavra ao Diretor Financeiro, Senhor
Eleandro Aparecido Miqueletti,  que explanou sobre o Orçamento para 2015.  Por
meio de teleconferência, fez a apresentação do orçamento para 2015, e todos os
presentes acompanharam pelo munitor. Em seguida, falou dos encaminhamentos
tomados para o andamento do concurso no Previd.  Na oportunidade, falou sobre a
contratação da empresa, bem como, planejamento quanto ao horários das provas.
Em seguida, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, Senhor Laércio Arruda, que
falou  aos  presentes  sobre  a  construção  da  Sede  do  Instituto,  bem  como,  dos
encaminhamentos  juntamente  com  a  Prefeitura  Municipal  no  que  tange  a
apresentação dos projetos e das planilhas de custo. Informou também, que o projeto
da Sede já se encontra na prefeitura, para licitação, bem como, cadastramento da
mesma e de servidor para acompanhar o andamento da obra. Solicitou também aos
presentes, autorização para instalação de TV por assinatura no Instituto, em razão
do movimento referente à perícia médica ter aumentado, e a TV da sala de espera
estar constantemente funcionando no mesmo canal, devido a falta de sinalização de
outros canais. Posteriormente, foi dada a palavra a Diretora de Benefícios, Senhora
Gleicir Mendes Carvalho, que falou aos Conselheiros sobre recurso impetrado por
Servidora em razão de discordância quanto à decisão da Perícia Médica. A Diretora
falou sobre os encaminhamentos da Perícia Médica juntamente com o atendimento
Psico-social do Instituto, bem como, das encaminhamentos com o PROAS no que
tange às readaptações. A Servidora solicita administrativamente revisão da decisão
da Perícia Médica, objetivando que seja realizada nova perícia. A Diretora ainda,
solicitou para o Conselho autorização para que quatro Servidores que atuam na
Diretoria  de  Benefícios,  mais  especificamente  no  setor  de  Perícias  Médicas  e
atendimento  Psico-social,  participem  do  I  Congresso  Brasileiro  de  Medicina  do
Trabalho  e  Perícias  Médicas,  que  será  realizado  pelo  Centro  Brasileiro  de  Pós-
Graduações – CENBRAP, nos dias 14 a 15 de novembro deste ano, em São Paulo-
SP. Posteriormente,  passaram  para  o  momento  de  deliberações  e  decisões.  O
Orçamento para o ano de 2015 foi aprovado por todos os presentes, nos moldes
apresentados pelo Diretor Financeiro nesta reunião. Quanto ao recurso impetrado
por Servidora, o Conselho decidiu, por unanimidade, manter a decisão administrativa
da Perícia Médica do Instituto, devendo ser a Servidora cientificada desta decisão
para que tome as providencias cabíveis. No que tange a autorização para instalação
de TV por assinatura no Instituto, esta Conselho não aprovou por hora, a instalação.



Quanto  à  solicitação  da  Diretoria  de  Benefícios,  qual  seja,  quatro  vagas  para
Servidores  que  atuam  na  Diretoria  de  Benefícios  participem  do  I  Congresso
Brasileiro de Medicina do Trabalho e Perícias Médicas em novembro deste ano, o
Conselho aprovou por unanimidade. As Conselheiras Marcia Adriana F. F. de Souza
precisou se retirar da reunião por motivos pessoais. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que
depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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